

贵阳近期启用一批新的汽车号牌号段

本报讯 11月21日,贵阳市公安局交通管理局发布公告,贵阳市将于近期启用一批新的小型汽车、小型纯电动新能源汽车及小型非纯电动新能源汽车号牌号段。近期将启用新的小型汽车号牌号段分别为贵A0N0A0—A9N9Z9(其中字母I、O的除外)、贵A0P0A0—A9P9Z9(其中字母I、O的除外)、小型纯电动新能源汽车号牌号段为贵ADY0000—ADY9999、贵ADZ0000—ADZ9999,小型非纯电动新能源汽车号牌号段为贵AFM0000—AFM9999、贵AFN0000—AFN9999。

为确保机动车号牌选取公平、公正、公开,这些号段自公示之日起7日后投放至“公安交通管理综合应用平台”。群众在各车管所窗口或各登记服务站窗口办理相应选号类业务时,均有机会选到新的号牌资源。(贵阳日报融媒体记者 杨雪梅)

黔渝川铁路货运职业技能竞赛在贵阳举行

94名货运能手比拼技术

本报讯 11月20日至21日,中国铁路成都局集团有限公司第十四届职工职业技能竞赛(货运系统)技能竞赛在贵阳铁路物流中心举行,来自黔渝川三大物流中心、七家货检站段共94名货运业务能手首次同台,分专业展开竞技。

个工种。大赛紧贴铁路货运面向现代物流转型实际,除设置传统实际操作和理论知识竞赛两大环节外,还首次设置了铁路专用线路棚车、敞车、罐车交接检查单项练兵赛,极大考验参赛选手的专注力、观察力和专业素养。

这次大赛由成都局集团公司货运部主办,贵阳铁路物流中心承办,贵阳南车站协办,旨在贯彻落实《中共中央国务院关于深化产业工人队伍建设改革的意见》精神,以劳动竞赛、技能比武促进铁路产业工人综合素质提升。

贵阳铁路物流中心货装值班员朱蕊说:“这次竞赛为我们搭建了学习交流的平台,不仅看到了自己的长处,还通过横向对比发现了自身的不足,找准后续努力的方向。”

该赛事是成都局集团公司近5年来首次举办的货运系统单项赛事,涵盖了货运员、货装值班员、货检值班员、货检检查员4

经过激烈角逐,8名货运员、8名货装值班员、6名货检人员脱颖而出,获得个人比赛名次。成都铁路物流中心获得团体第一名,贵阳南车站获得货检工种团体第一名。(贵阳日报融媒体记者 曾素)



生日不铺张 打包成“食”尚

以往,生日聚会往往造成大量食物浪费。如今,不少贵阳市民转变观念,以更加理性的方式来庆祝生日。市民小王过生日的情况就是这种新风尚的一个缩影。

物,结果往往是吃不完浪费掉。另外,聚餐结束后收拾也会花费不少时间和精力。现在这样简单的方式更好,既温馨又不浪费。小王的妻子也赞同这种做法,她说:“现在大家越来越注重环保和节约,生日不需要铺张浪费的大餐,重要的是和家人在一起。”

上周三是小王的生日,他没有像以往一样邀请好友聚会,也没有像以往那样准备过多的食物,而是当天下班回家时,在家楼下一家餐馆打包了一份129元的2至3人餐,与妻子一起庆祝。

记者在采访中发现,随着节约意识的不断增强,打包美食与家人共享正成为新“食”尚,越来越得到餐馆和市民的支持和点赞,越来越多的市民开始加入“打包一族”。

小王说,以前过生日总觉得一年才一次,一定要热闹些才好,每次都会邀请好些朋友聚会,而且每次总会准备很多食

贵阳日报融媒体记者 杨雪梅

温馨提示:一周停电早通知

为了提高电网供电质量,贵阳市2024年11月25日—11月30日将对以下线路进行计划检修停电,请广大客户做好停电准备,对此给您造成的不便,我们表示深深的歉意。

Table with 4 columns: 区域 (Area), 停电日期及停电时间 (小时) (Outage Date and Time), 停电线路 (Outage Line), 停电影响的主要路段及客户 (Affected Main Road and Customers). Rows include 两城区域, 双龙区域, 清镇区域, 乌当区域, 修文区域.

Advertisement for a shop for rent. Text: 小十字中山东路 联建大楼临街1层商铺 面积为267.97M² 出租 联系人:杨女士 联系电话:18885108660